1   

 тело брошено горизонтально с некоторой высоты со скоростью 20 м/с.какова его скорость через 2 с? ответ 28
2  

  тело скользит равномерно под углом наклона 45. определить коэффициент трения тела о плоскость. ответ 1

3

Тело массой 200г падает вертикально вниз с ускорением 920 м/с2. Чему равна сила сопротивления воздуха? Ответ 0,12 H
4

Чему равен вес человека, который равноускоренно начал подниматься в лифте 1м/с в квадрате. масса чел 70кг. Ответ 756 Н
5

тело брошено горизонтально с некоторой высоты со скоростью 20 м/с. Каково перемещение этого тела в пространстве за 2 с от начала движения? Ответ 44,5 м

6

Тело массой 2кг брошено вертикально вверх со скоростью V0 =10м/c.На какую максимально высоту оно поднимется  если 1)трением в воздухе пренибречь2) трение в воздухе =5Н? ответ 5.1м   4,1 м
7

Чему равен вес человека, который равноускоренно начал опускаться в лифте 1м/с2. масса чел 70кг. Ответ 616 Н

8

Уравнение движения тела имеет вид X=(5t+0.8t2 )м. определить среднюю скорость в интервале времени от2 с до 5 с. Ответ 10,6 м/с2
9

Небольшой ящик тянут за веревку по гладкой поверхности(без трения_).веревка натянута под углом 45гр к направлению движени. Определить величину приложенной силы, если она придает ящику ускорение 0,5 м/с2 , масса ящика 2 кг

10

Мячь брошен с некоторой высоты горизонтально со скоростью 15м/с.найти нормальное и тангенциальное ускорение мяча через 1с после начала движения. Сопротивление воздуха не учитывать. Ответ 8,2 м/с2    5,4 м/с2
11
Увеличение движения тела имеет вид x=(0.5t 4– 27t4) м . через сколько времени после начала движения ускорение тела станет = 6 м/с2
Ответ 3,2 с

12

Автомобиль массой 1т поднимается по шоссе под уклоном 30 градусов под действием силы тяги 7кН.найти ускорения авто, если коэф трения = 0,1. ответ 1,2 м/с2
13

Тело движется вдоль оси Х так, что зависиммость координаты от времени заданно уравнением x=(6-3t+2t2)м . найти среднюю скорость и ускорение тела за промежуток временни от 2 до 4 с. Ответ 9 м/с   4 м/с2
